
  

  

thunderbird　POP設定の手引き  

 

弊社からお送りしております「 【メールアカウント情報】.pdf 」 

をご用意いただき、本マニュアルに沿って設定をお願いいたします。 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①thunderbirdダウンロードページにアクセス 
https://www.thunderbird.net/ja/thunderbird/all/ 
↓ 
[デスクトップ版]の[ダウンロード]をクリック 

「寄付してください」  
というページが出た場合は、  

右上の×をクリックしてください  

thunderbirdを初めて使用する場合  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https://www.thunderbird.net/ja/thunderbird/all/


②指示に従って進むと、下記画面が表示されますので  
　[次へ]をクリック 

③「標準インストール」→[次へ]をクリック 
 

3



④[インストール]をクリック 

⑤[完了]をクリック 
 

インストール完了です
4



こちらの画面が表示されている場合は、 

メール設定手順

上記以外の画面が表示される場合や、 
↓の画面が表示される場合は・・・ 

アカウント情報を入力 に進んでください
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①～⑥を対応してください  ①　　　　をクリック 

②[設定]をクリック 

送受信箱

③チェックを外す 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④　　　　をクリック 

⑤[新しいアカウント]をクリック 

⑥[メール]をクリック 

送受信箱
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①・あなたのお名前 
　・メールアドレス 
　・パスワード　を入力 
 
　※弊社からお送りしております 
　【メールアカウント情報】.pdfの通りに記入してください 
　　　　　　↓ 
②左下の[手動設定]をクリック 

ご希望の名前を入力  
（送信先に表示される名前です）  

全て入力できたら  
[手動設定]をクリック  

アカウント情報を入力
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③下記内容を入力  　　 

「POP3」に変更 

「995」と入力 

「SSL/TLS」に変更 

「通常のパスワード認証」 
に変更 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④下記内容を入力 
　→全て入力後に右下の「詳細設定」をクリック 

「465」と入力 

「SSL/TLS」に変更 

※③で入力した内容が
入っています

全て入力できたら 
[詳細設定]をクリック 

「通常のパスワード認証」 
に変更 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⑤下記のポップアップが表示されますので  
　[OK]をクリック 

⑥[サーバー設定]をクリック 
　→先程入力した内容が反映されているか確認 してください 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⑤[送信(SMTP)サーバー] をクリック 
　→先程入力した内容が反映されているか確認 してください 

⑥設定したアドレスの[受信トレイ]を開く 
 
　→【メールセンターよりお知らせ】【メールアカウント作成通知】  

     が入っていれば設定完了です 

今回設定した  
メールアドレス  

続けて2アカウント目を設定したい場合は  
6ページから設定してください 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メールが受信トレイに入っていない場合

左上の　　　　アイコンをクリックして手動で受信しましょう 

 

それでも受信できない場合は、入力内容に誤りがあります。 

設定方法は次のページへ 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[サーバー設定]をクリック 
　→下記入力内容を確認してください  

入力内容を変更すると下記ポップアップが表示されますので  
[再起動]をクリック 

受信設定完了です

今回設定した  
メールアドレス  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送信設定を確認しましょう 

メールが送信できない場合

②設定したメール  

アドレスをクリック  

①[送信(SMTP)サー

バー]をクリック  

③[編集]をクリック  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下記に誤りがないか確認しましょう  

全て確認できたら  
[OK]をクリック  

送信設定完了です
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①[新しいパスワードを入力]をクリック 

「ユーザー名○○○でサーバー×××への  
ログインに失敗しました。」 と表示された場合

②パスワードを入力し、✓を入れる  
　→OKをクリック 

PDFを見ながら 
入力してください 

チェックを入れる  ✓
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④[サーバー設定]をクリック 
　→PDFの内容が入っているか確認 してください 

今回設定した  
メールアドレス  
今回設定した  

メールアドレス  

③[アカウント設定]をクリック 

※設定されているアドレスの
送受信箱が表示されています
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⑤[今回設定したメールアドレス]をクリック 
下記入力内容を確認してください  
 
　→全て問題なければ[SMTPサーバーを編集]をクリック 

 

全て確認できたら 
クリック 

今回設定した  
メールアドレス  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⑥下記、誤りがないか確認してください  

全て確認できたら 
[OK]をクリック 

問題なく送信受信できれば 
設定完了です 20



「×××サーバーのユーザー名○○○の  
パスワードを入力してください。」 と表示された場合

パスワードを入力し、✓を入れる  
　→OKをクリック 

PDFを見ながら 
入力してください 

チェックを入れる  ✓

正しいパスワードを入力しても表示される場合は  
パスワード以外が誤っています。  

キャンセルをクリック  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②[サーバー設定]をクリック 
　→PDFの内容が入っているか確認 してください 

今回設定した  
メールアドレス  
今回設定した  

メールアドレス  

①[アカウント設定]をクリック 

※設定されているアドレスの
送受信箱が表示されています
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③[今回設定したメールアドレス]をクリック 
下記入力内容を確認してください  
 
　→全て問題なければ[SMTPサーバーを編集]をクリック 

 

全て確認できたら 
クリック 

今回設定した  
メールアドレス  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④下記、誤りがないか確認してください  

全て確認できたら 
[OK]をクリック 

問題なく送信受信できれば 
設定完了です 24


